



千里愛相連



「慈母手中線，在那個晚餐廳在露德在花地瑪，在普世每一角落，把天主的兒女，緊連。」（慈母手中線）2008年寫的一首頌讚玫瑰經小詩，裡面的話真美麗地應驗了，怎能不深深感謝至柔善的聖母？

2013年收到波蘭仁慈之母女修會（OLM）修女Sr Justyna的聖誕祝賀，心裡無限欣喜。電郵中提到她們華沙會院裡有一位修女的侄兒是聖言會神父，奉派來了香港傳教，她們希望也能向他致賀。



澳門花地瑪聖堂之小聖堂

立刻查找資料，原來Fr Mieczysław Drózd茅小龍神父已調往澳門花地瑪聖母堂服務，而那裡的主任司鐸就是敬愛的何知行神父。啊，何等意外的驚喜！

2001至2002年，原籍墨西哥的何神父在香港聖德肋撒堂服務。自己領洗沒久，但因每天參與彌撒，常能親領何神父的教益。他年輕友善，充滿熱誠，臉上總掛著親切的笑容。舉行感恩祭時，虔敬投入，恆常帶領教友作深入的默想和祈禱，心裡真感謝天主賞賜我們那麼好的牧者。



茅神父與何神父熱心地與我們分享那成果的喜悅

可是，傳教士的足跡不會停駐一處，2012新年後，何神父邁步神州，實踐福傳中華的使命。教友們萬般不捨，但只能默默在祈禱中支持和聯繫。2007年2月4日，曾在香港修道者奉獻日彌撒中奇妙重遇，神父風塵僕僕乘十多小時火車來參與，臨別時還給予覆手和祝福，真教我受寵若驚，天主的仁慈何等豐厚。

「極溫良的母親，萬福瑪利亞，如海星如皓月，常光照我心。聖母聖心，我們仰望您；聖母聖心，我們愛慕您！」

今年1月8日，主顯節後兩天，我們往澳門花地瑪聖母堂

拜訪兩位牧者時，何神父竟跟我們一起詠唱這讚美聖母的歌來。自己粗拙的文字，竟蒙神父不嫌，這是聖母仁慈悅納的明證吧，該怎樣還恩報愛呢？更大的恩寵，是何神父還願意讓我們製作的燭光杯在復活夜間慶典使用。啊，聖母懷中的復活真光，將成至聖之夜共同的仰望。

波蘭，墨西哥，澳門，香港，本分隔在歐美亞洲，但藉著仁慈聖母手裡的絲線，天主的國竟全交會融合於最光明的一點內。阿肋路亞！

• Bernadette •

昔日文章：《慈母手中線》<http://bluedaily.net/20090510.pdf> 《聖母小聖徒進行曲》<http://bluedaily.net/4R0603p1.pdf>
《亮星》<http://missioncentre.net/bluedaily/20070107.pdf> 《主內喜相逢》<http://bluedaily/20070206.pdf>

本圖文下載版 PDF DOWNLOAD : <http://bluedaily.net/bd20130406.pdf> (復活慶期第七日)

Posted by BlueDaily • <http://blog.roodo.com/bluedaily/archives/24862618.html>